

Μια Ενεργειακή και Πνευματική Θεραπεύτρια στη Παρέα του Astrocosmos!

Με χαρά το site Astrocosmos φέρνει κοντά σας μέσα από αυτή τη συνέντευξη την Ενεργειακή θεραπεύτρια Ελευθερία Γαβριηλίδου. Αφού γνωρίσαμε και εμπιστευτήκαμε τις ικανότητες της Ελευθερίας προσωπικά, αποφασίσαμε να μοιραστούμε μαζί σας τη μέθοδο που προτείνει η ίδια και να σας κάνουμε συνταξιδιώτες σε ένα κοσμικό ταξίδι μέσα στην αγάπη και το φως.

-Ελευθερία τι πιστεύεις ότι φέρνει το 2012;

Το 2012 φέρνει πολλές αλλαγές σε εσωτερικό επίπεδο. Πάρα πολλοί άνθρωποι θα κατανοήσουν την ενέργειά τους και θα προχωρήσουν στην ανάληψη της ευθύνης του εαυτού τους όσον αφορά τις πράξεις και τις σκέψεις τους. Το 2012 αποτελεί την αρχή μιας νέας απαρχής κοσμικών επιρροών που έχει σαν στόχο την αλλαγή του Θηλυκού Αρχέτυπου που βασιζόταν στον φόβο και στην άσκηση εξουσίας σε ισότητα και σε ένωση των ενεργειών μέσα μας.

-Ποιος μπορεί να ασχοληθεί με την πνευματική θεραπεία;

Όλοι όσοι θέλουν να αλλάξουν ή να διορθώσουν τον εαυτό τους. Όσοι θέλουν να φωτίσουν τα σημεία του εαυτού τους που τους δυσκολεύουν να γευτούν την επιτυχία. Όλοι όσοι θέλουν να είναι και να νιώθουν ευτυχημένοι.

-Χρειάζονται κάποιες ιδιαίτερες ικανότητες ή γνώσεις για να μετέχει κάποιος σε σεμινάρια ή κύκλους θεραπειών που αφορούν την πνευματική και ενεργειακή θεραπεία;

Δεν χρειάζεται να έχει κάποιες ιδιαίτερες γνώσεις ή ικανότητες για να γίνει ενεργό μέλος της Αγάπης. Όλοι όσοι βιώνουν υπαρξιακό κενό, έχουν ανάγκη να λειτουργούν συνειδητά και όσοι πραγματικά θέλουν να βοηθήσουν τον εαυτό τους και τους γύρω τους μπορούν να συμμετέχουν.

-Τι βιώνει κάποιος μέσα από την πνευματική θεραπεία;

Την αλήθεια τη βιώνεις μέσα από τις αισθήσεις σου και από την καρδιά σου κυρίως. Προσπαθούμε λοιπόν να βιώσουμε μια συμπαντική αλήθεια για την ύπαρξη μας και για ότι μας περιβάλλει. Ανοίγουμε την καρδιά μας για να δεχτούμε τη νέα γνώση και χωρίς να αποκλείουμε τη λογική προσπαθούμε να κατανοήσουμε τις σημαντικές αλλαγές που συμβαίνουν γύρω μας και φυσικά να γίνουμε μέρος αυτών των αλλαγών. Μέσα από μια πνευματική θεραπεία μαθαίνεις την πηγή του προβλήματος που μπορεί να εκδηλώνεται ακόμα σε και φυσικό επίπεδο με τη μορφή κάποιας ασθένειας. Έτσι είναι πια πολύ εύκολο να κατανοήσεις το πρόβλημα και να τι θεραπεύσεις στη ρίζα, στην αιτία του. Η πνευματική θεραπεία ασχολείται κατά δεύτερο λόγο με τα συμπτώματα, αυτό λοιπόν που βιώνεις είναι αυτογνωσία σε ένα πολύ βαθύ και εσωτερικό επίπεδο.

-Πόσα χρόνια ασχολείσαι με ενεργειακές μεθόδους αυτοβελτίωσης;

Όλη μου τη ζωή λάμβανα ενοράσεις και μηνύματα ,αλλά το 2002 βίωσα μια σημαντική μεταφυσική εμπειρία στο χώρο της Επιδαύρου .Αντιλήφθηκα το μικρόκοσμο και το μακρόκοσμο σε μία στιγμή και ενεργοποιήθηκαν οι θεραπευτικές μου ικανότητες .Μετά από αυτό κατανόησα τις θεραπευτικές ικανότητες που κρύβει μέσα της η ανθρώπινη φύση . Το χάρισμα που μου δόθηκε από αυτό το στιγμιαίο γεγονός ήταν η συναίσθηση . Να νιώθω δηλαδή τα συναισθήματα που υπάρχουν γύρω μου είτε αυτά προέρχονται από κάποιο έμβιο ον είτε αυτά προέρχονται από αυτό που ονομάζουμε οικοσύστημα . Αυτή η αποκάλυψη μου έδωσε το έναυσμα να εργαστώ πάνω στην ένωση των τριών υποστάσεων του ανθρώπου (σώμα –ψυχή -πνεύμα)με σκοπό την ενοποίηση τους αφού και ο μικρόκοσμος και ο μακρόκοσμος στην ενόραση μου ήταν ένα .

-Πως βίωσες αυτή την εμπειρία

Αρχικά με φόβο , αργότερα αποφάσισα να εμπιστευτώ και να ευχαριστήσω το σύμπαν για αυτό το ανεκτίμητο δώρο που μου χάρισε και πίστεψα πως έπρεπε να βρω ένα τρόπο ώστε να μοιραστώ αυτή την ευλογία με τους συνανθρώπους μου .

-Τι είναι αυτό τελικά που θέλεις να μοιραστείς;

Το φως , την αγάπη και τη μεταμόρφωση του φυσικού μας εαυτού όπως τον γνωρίζουμε σε μια συνειδητή οντότητα που μπορεί να ενυπάρχει σε αρμονία με το συμπαντικό σύστημα. Επίσης τη γνώση και την ικανότητα ότι όλοι είμαστε πύλες φωτός μια και αυτή είναι η φυσική μας υπόσταση.

-Τι νέο φέρνει η δική σου πνευματική θεραπεία;

Ξαναδημιουργεί το ενεργειακό μας πεδίο (Αύρα /Ψυχή), εναρμονίζει τις φυσικές μας δονήσεις βοηθώντας το σώμα μας να απορροφά και να κατανοεί τις νέες ποιότητες του φωτός που προσεγγίζουν τον πλανήτη μας δημιουργώντας αυτό που λέμε Νέα Εποχή .

-Τι εννοούμε με τον όρο νέα εποχή ;

Ότι ήρθε πια το πλήρωμα του χρόνου ώστε να γίνουμε η γέφυρα που θα ενώσει την ύλη με το πνεύμα . Είναι καιρός λοιπόν να ενώσουμε τις αντιθέσεις και να κατανοήσουμε την συμπλήρωση που δημιουργείται μέσα από αυτές ώστε να γεννηθεί η αρμονία.

-Μια ευχή ;

Μια λέξη ... Ειρήνη !!!

Η Ελευθερία Γαβριηλίδου είναι τελειόφοιτος της φιλοσοφικής σχολής Αθηνών κάνει ομαδικές και ατομικές συνεδρίες ,είναι ενεργειακή θεραπεύτρια και ενδιάμεσο και παραδίδει μαθήματα και σεμινάρια πάνω σε θέματα αυτό θεραπείας και αυτό βελτίωσης . Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί της στα τηλέφωνα : 213-0142776 και στο 694-5496734.

Παρακάτω σας δίνουμε πληροφορίες σχετικά με το επόμενο σεμινάριο της Ελευθερίας .

Η πνευματική θεραπεία σαν μέσο βοήθειας στην ψυχική και σωματική υγεία με τη μέθοδο της Γαλαξιακής Συχνότητας του Ουράνιου Τόξου (Galactic Rainbow Frequency)

Η πνευματική θεραπεία είναι μια εναλλακτική μορφή ίασης που κυρίως απελευθερώνει τον νου από τις αρνητικές ενέργειες και τις αντικαθιστά με θετικές θεραπευτικές μορφές ενέργειας που έχουν σαν αποτέλεσμα την αναδιοργάνωση και αποκατάσταση της φυσικής , νοητικής και πνευματικής υπόστασης κάθε ατόμου. Η πνευματική θεραπεία καλύπτει κάθε διάσταση από το φυσικό μέχρι το πνευματικό επίπεδο .

Η πνευματική θεραπεία έχει αφετηρία την αναγνώριση των θεραπευτικών ικανοτήτων που κρύβει κάθε άτομο μέσα του . Ο καθένας από μας μπορεί να εναποθέσει τις πεποιθήσεις του σε ένα ανώτερο πνευματικό ον και να ζητήσει καθοδήγηση, βοήθεια και δύναμη από αυτό ή να αντλήσει όλα αυτά από τον εσωτερικό εαυτό . Η πνευματική θεραπεία με τη μέθοδο της Γαλαξιακής Συχνότητας του Ουράνιου Τόξου έχει ως αρχικό στάδιο να μεταδώσει την αυτοπεποίθηση που χρειαζόμαστε ώστε να νιώσουμε ενδυναμωμένοι και ικανοί να θεραπεύσουμε τον εαυτό μας και τους άλλους .

Υπάρχουν στο σύμπαν ενέργειες που συμβάλλουν στην υγιή του διατήρηση και ανάπτυξη .Οι ενεργειακές θεραπείες στοχεύουν στο να φτάσουμε στον πυρήνα αυτής της ενέργειας και να καταφέρουμε να την χρησιμοποιήσουμε σωστά για την βελτίωση της υγείας μας και της καθημερινότητας μας . Όποιο και αν είναι το πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε μπορούμε να το λύσουμε ερχόμενοι αντιμέτωποι με τα βαθύτερα κομμάτια της ύπαρξής μας . Αυτό έχει σαν σκοπό και αποτέλεσμα να συνδέσουμε το σώμα , το νου και την ψυχή μας σε ένα αναπόσπαστο κομμάτι και να ζήσουμε σε αρμονία με το σύμπαν .

Η Γαλαξιακή Συχνότητα του Ουράνιου Τόξου έχει σαν στόχο :

Να αποκτήσουμε ισχυρή αυτοπεποίθηση ,να κατανοήσουμε και να ενδυναμώσουμε το ενεργειακό πεδίο που μας περιβάλλει (Ψυχή/ Αύρα) ,να συνδεθούμε με την πηγή ενέργειας , να αποκτήσουμε σωστή εικόνα του εαυτού μας , να αναπτύξουμε τη διαίσθησή μας , να κατανοήσουμε τη δημιουργικότητα που ενυπάρχει σε κάθε πνευματική εργασία ,να μην αντιδρούμε ενοχικά , να μάθουμε να οραματιζόμαστε , να αναπτύξουμε τα ψυχικά μας χαρίσματα , να δημιουργήσουμε δικό μας σύστημα αξιών ώστε να ζήσουμε με αρμονία και ειρήνη όχι μόνο με τους εαυτούς μας αλλά και με τους συνανθρώπους μας και με το σύμπαν και τέλος να διεγείρουμε θεραπευτικές δονήσεις για τον πλανήτη μας .

Το GRF , η γαλαξιακή συχνότητα του Ουράνιου Τόξου είναι μια πνευματική θεραπεία στο πνεύμα της εποχής μιας το κέντρο του γαλαξία μας αποτελεί τον Ήλιο του Ήλιου μας . Στην

χώρα μας η ενεργειακή θεραπεύτρια Ελευθερία Γαβριηλίδου αποτελεί την πηγή αυτής της βαθιάς και εσωτερικής αλλαγής και σας προσκαλεί να γνωρίσετε τα θετικά και ευεργετικά αποτελέσματα αυτής της ενεργειακής θεραπευτικής μεθόδου.

Το σεμινάριο θα λάβει μέρος στη σχολή Ηλίανθος, Πεδίον Άρεως, Λεωφόρος Αλεξάνδρας και Ρεθύμνου 13 (απέναντι από το Ξενοδοχείο Πάρκ) στις 5/2/2012, έχει 4ωρη διάρκεια από τις 11πμ- 15μμ και κόστος 20 ευρώ. Δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες 213-0142776 και 6945496734 .

